

СОСТАВЫ КОМАНД НА 12 АВГУСТА

«ДИНАМО» (Тбилиси) 1

Старший тренер — М. И. Якушин, заслуженный мастер спорта.

Капитан — А. Н. Гогоберидзе, заслуженный мастер спорта.

1				
В. Маргания				
2	3	4		
В. Элошвили	Н. Дзяпшипа	И. Сарджвеладзе		
5	6			
В. Панюков	Н. Гагнидзе			
К. Гагнидзе		А. Гогоберидзе		
7	8	9	10	11
М. Джоджуа	Ю. Вардимнади	А. Чкуасели		

А. Епифанов	В. Назаров	В. Вацкевич		
11	10	9	8	7
В. Нечаев		Н. Ефимов		
Б. Запрягаев		Б. Хренов		
6		5		

Л. Тарасов	А. Гомес	М. Бычков
4	3	2

О. Михайлов
1

Капитан — А. Гомес, заслуженный мастер спорта.

Старший тренер — В. А. Маслов, мастер спорта.

«ТОРПЕДО» (Москва) 0

Состязание судит судья республиканской категории Н. Н. Балакин (Киев).

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.

СОСТАВЫ КОМАНД НА 13 АВГУСТА

ЦДСА 4

Старший тренер — К. П. Лясковский, заслуженный мастер спорта.

Капитан — А. Г. Гринин, заслуженный мастер спорта.

1				
В. Никаноров				
2	3	4		
А. Крушенок	А. Башашкин	Ю. Нырков		
5	6			
А. Волягин	М. Родин			
В. Николаев		В. Бузунов		
7	8	9	10	11
А. Гринин	Б. Коверзнев		В. Демин	
		<i>Соловьев</i>		

Ф. Новиков	А. Гулевский	Н. Зайцев		
11	10	9	8	7
В. Васильев		В. Ворошилов		
Н. Поздняков		В. Карпов		
6		5		

И. Ширяев	И. Гаврилов	М. Родин
4	3	2

В. Корнилов
1

Капитан — В. Ф. Ворошилов, мастер спорта.

Старший тренер — А. К. Абрамов.

«КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» (Куйбышев) 2

Состязание судит судья республиканской категории Э. Клавс (Рига).

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР

1952 г.

КЛАСС «А»

Центральный стадион «Динамо»

12 АВГУСТА
18 часов

ДИНАМО — ТОРПЕДО

(ТБИЛИСИ)

(МОСКВА)

13 АВГУСТА

ЦДСА — КР. СОВЕТОВ

(КУЙБЫШЕВ)

Начало в 18 часов

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО

«Физкультура и Спорт»

1952

12 августа

«ТОРПЕДО» — «ДИНАМО»
(Москва) (Тбилиси)

Московская команда «Торпедо» и тбилисская команда «Динамо», встречающиеся 12 августа на центральном стадионе «Динамо», провели разное количество игр. В то время как для торпедовцев их сегодняшнее выступление является шестым по счету, тбилисская команда «Динамо» проводит только вторую календарную игру.

О результатах выступлений столичной команды «Торпедо» можно судить по ее пяти предыдущим календарным играм. Прежде всего следует отметить тот факт, что на протяжении четырех недель торпедовцы ни разу не потерпели поражения, в чем не малая заслуга защитников команды и молодого вратаря О. Михайлова. Несколько слабее проявили себя в этих играх нападающие, состав которых в значительной мере пополнен еще недостаточно сыгравшей молодежью. Тем не менее следует всячески приветствовать обновление состава команды и выдвижение молодых футболистов (Вацкевич, Золотов, Елифанов). В активе торпедовцев победа над «Шахтером» (2:1). В остальных четырех встречах из-за малой результативности своих нападающих команда вынуждена была довольствоваться ничейным исходом. С одинаковым счетом (1:1) торпедовцы закончили свои встречи с «Даугавой», командой г. Калинин и динамовцами Ленинграда. Состязание с киевской командой «Динамо» закончилось с результатом 2:2, причем счет был открыт в начале игры нападающим киевлян А. Зазроевым, на что после перерыва последовали два ответных мяча в ворота «Динамо» (В. Нечаев и Ю. Золотов), но удержать победу торпедовцы не сумели и перед гонгом пропустили второй мяч в свои ворота.

Выступления тбилисских динамовцев всегда вызывают особый интерес столичных любителей футбола. Южане давно зарекомендовали себя одной из сильнейших команд страны и ежегодно под-

тверждают эту прочно утвердившуюся репутацию.

Тбилисскую команду «Динамо» всегда отличала сильная игра защитных линий и энергичные атаки нападающих. И все же при всех своих высоких спортивных качествах тбилиским футболистам свойственны и непростительные срывы, которые не раз подводили эту популярную команду. Сейчас, когда тбилиские динамовцы еще только вступили в борьбу, трудно оценить их действительные возможности в чемпионате нынешнего года.

13 августа

«КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» — ЦДСА
(Куйбышев)

Куйбышевская команда «Крылья Советов» провела уже шесть игр.

Волжане начали сезон весьма слабо: после ничейного результата (0:0) во встрече с «Даугавой», они потерпели подряд два поражения — от калининских футболистов (0:1) и динамовцев Ленинграда (1:2). Лишь после этого «Крылья Советов» одержали победу над минским «Динамо» (2:1), затем снова свели вничью встречу с «Шахтером» (0:0) и, наконец, выиграли у «Зенита» с крупным счетом 4:1.

6 очков после шести игр — результат, которым куйбышевские спортсмены похвалиться не могут. Выступая в составе, который по сравнению с прошлым сезоном не претерпел серьезных изменений, «Крылья Советов» заметно снизили уровень своей игры. За шесть игр куйбышевские футболисты забили всего 7 мячей, причем в двух состязаниях нападающие не забили ни одного мяча. Нет сомнения, что неудачи заставят куйбышевских футболистов подтянуться, тем более, что позади у куйбышевцев уже почти половина календаря.

Чемпион страны — команда ЦДСА проводит свою третью календарную встречу.

Первое выступление команды ЦДСА против динамовцев Москвы привлекло внимание многих тысяч зрителей. К сожалению, игра эта в значительной мере не оправдала надежд зрителей, которые рассчитывали увидеть острую борьбу боевых соперников. Обе команды, каждая из которых по пять раз была чемпионом страны, провели игру на недостаточном высоком уровне. С обеих сторон было допущено много ошибок в защите, слабо провело встречу и большинство нападающих.

Если судить о команде ЦДСА по ее первому календарному выступлению, то нельзя признать армейцев вполне сыгранным коллективом. Недостаточно четко провели встречу крайние защитники А. Крушенок и Ю. Нырков, часто направлявшие мяч вперед без адреса. А. Башашкин сыграл сильнее своих партнеров, но все же слабее обычного.

Полузащитники А. Водягин и М. Родин вели игру вполне удовлетворительно, чего нельзя сказать о нападающих, которые играли слабо. Малоактивны были А. Гринин и В. Николаев. Наиболее энергично играли Б. Коверзнев и В. Демин. Что касается молодого нападающего команды ЦДСА В. Бузунова, то, хотя он и забил единственный за всю встречу гол, игру его еще нельзя признать достаточно зрелой.

Команда «Крылья Советов» в последние годы была для армейских футболистов опасным соперником: из шести встреч в первенстве СССР армейцы выиграли у волжан только одну, три встречи проиграли и две свели вничью. В значительной мере это обстоятельство и придает их встрече особый интерес.

Цена 30 коп.

Ответств. за выпуск

П. Е. Исаков, заслуженный мастер спорта.

Л 106362 От 9/VIII—52 г. Т. 10.000 З. 3431

Типография, Верхняя Масловка. 73.